Jlekumnsa 10

[loTeHunanbHas
NOMEXOYCTONYNBOCTb CUCTEMBI
Npn TOYHO M3BECTHOM aHcambne
CUrHarnos



PaccmoTpum noTeHumanbHy NoOMeXoycTou-
YMBOCTb AUCKPETHOWU CUCTEMbI MPU
crie4yroLlmnx NCXOOHbIX OaHHbIX:

- MO KaHany nepenarTca ABONYHbIE CUMBOJIbI
(m=2). B atom cny4yae Ha NpUeMHOM KOHLe
CUCTEMbI TOMHO N3BECTHbI OXXNAAEMbIE
curHansl Sq(t) n Sq(t);

- B CUCTEME OEUCTBYET aganTMBHbLIN OENbIN
LLIYM;

- arnpuopHbIe BEPOATHOCTU NepeaaBaeMbIX
curHanos pasHbl p(1)=p(0)=0,5;

- NMPUHATBLIN curHan Z(t) HocuT crnyYanHbIn
Xapakrtep.



ANroputMm onTumMasnbHOro npuema:
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J' Z@)|S, ()= S, () dt > %o g [82()dt———i=0]
0 2 ;

[1pn BbINONMHEHNN HEPAaBEHCTBA CUCTEMA NPUHMMAET peLleHmne,
4YTO NepeaaBarncs CUMMBON «1», a B NPOTUBHOM criyyae — «0».
Ecnn gencreutenbHo nepenasancs curHan Sq(t), To NpuHATLIN
curHan Z(t) npun aggutusHom nomexe: Z(t)=S;(t)+n(t).
BeposTHocTb owmnbkn p(0/1) onpenenserca BEPOATHOCTLIO TOrO,
TO HepaBeHCTBO OyaeT He BbINOSIHEHO

TSI GMNOEN <r>]dt+fn<t>[sl ()= S,(1))dr %ﬂsf (1)~ S2(0) e



fna)[sl (1) =S, (1) Jdt < —o,ST NMOEMNGIR

AHanorM4yHoe CoOTHOLLEHME nony4nMm, ecnu nepegaetca «0».
CnepoBaTteribHO, B 000MX Crny4Yaax BEPOSATHOCTb OLLUMOKK

okasblBaeTcs pasHoun: p(0/1)=p(1/0)=p. B aTtom cny4ae cpopmu-

POBAHHbLI MOOEMOM OBOUYHbLIN OAUCKPETHBLIN KaHal OKaXeTc4
CUMMETPUYHbLIM

&= [ n(0)[S,(6)= S, (1)}t
. ¢ <1-0,5E,
E, = ([8,()-S, ()] dr



&= n([S,()=S,()}dr =0

D(&)=¢& = [ [n(t)n(t,)S,(6)S,(t,)drdt,

[Ons dyHKunm koppensaumm 6enoro wyma

n(t)n(t,)=— Ny 5(t —1,)
N, y4UTbIBas cbmanpyrou_me CBOMCTBA O0-QPYHKLUN, NONMYyYNM

NOEa

D) == [ [ 801, ~1)S,1)S, ()t =~



BeposaTHOCTb OLINMOKM ANs AUCKPETHOrO ABOUYHOrO

KaHana ¢ agauTUBHbIM DErbIM LLIYMOM
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(DyHKLI,I/IFI

D(x) = 2 d 1 — Ta0yJupoBaHHas pyHkusa Kpamiia

YuntblBas, 4To aTa PyHKUMA npmn P(o)=1, To 4N BEPOATHOCTH
OLLUMOKM MOXHO 3anucaTtb
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p=0351-D :
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BoiBoa. [loTeHUManbHasa NnoMexoycTon4mMBoCTb ABONYHON CUCTEMBI
npu 3agaHHON NOMeEXe B KaHarle NoJSIHOCTbIO onpeaenseTcst 9KBU-
BalrieHTHOW 3Heprmven curHana Eos:

E, = ?(Sl (1) =S, (1)) dt



BbiBOAbI.

[TomMexoyCcTON4YMBOCTL TEM BbilLE, YEM
bonblle 3KBMBaANEHTHaA 3HEPIU4
CUrHasnoB, He3aBMCMMO OT POPMbI
MCNoNib3yeMbIX CUrHaroB.

JKBMBarneHTHaa aHeprua Ea aByx
CUrHanoB paBHa KBagpaTy paCCTOAHUSA
MeXay CUrHarnbHbIMW TOYKaMUN B
rmnboepToBOM MPOCTPAHCTBE.



B ABymMepHOM NpoCTpaHCTBE TOYKN CUrHanoB AN
OBOUYHOMN CUCTEMbI N TPEX BUOOB MOAYyNALUN
NMELIOT cneayrLwnn Bma;

So \JE S1

AM

I's1=soll=NE

So

S LN = ‘D |Is,—sol-\aE

S
NE

-S1(1)=Sp(t
o s NE VE s 1(1)=So(t)

>\E I'si—Soll=2\E



COOTHOLLEHWE A5Sl 3KBUBANEHTHOM SHEPrnm
T

I[Sl (1)— S, (t)]zdt =E,

0
NO3BOMNSAET OCYLLECTBNATb ONTUManbHbINA BbIOOP

curHanoB Sy(t) n S4(t), obecneumBatoLLmx
MaKCMMasibHO BO3MOXXHYIO MOMEXOYCTONYMBOCTb
npu 3agaHHOW 3Heprnm curHanos E.

E,=|[S,()-S,()] dit = 2E, +2E, - J [S,(6)+ S, ()] dt

Sty N O e N

T
E = |S{()dt < E.m..E,=[S;(t)dt < E
0



B OBOMYHOWN CUCTEME C NOCTOAHHLIMM NapaMeTpamn u
aganTuBHOU ONIIOKTaLMOHHOU MOMEXON ONTUManbHOW
OKa3blBaeTcHa CUCTemMa, B KOTOPOU UCMOMb3YHTCH
CUrHanbl C NPOTMBOMNOMNOXHbLIMU 3HaKaMn (S1=-Sg).
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BeposaTHocTb owinbkm npn UM n AM
B cny4ae yactotHon moaynauum (UHM)
E =2F
p=0,51-®(h)]

B cnyyae amnnutygHon moaynauum (AM)
E =F

p=0,5 l-CD(ij

V2 )
Pooyv =2Paou (1 ~— Pou ) 2Py = b -~ ®(\/§h)J




Peanunsauna anroputma onTUManbHOro
nprvema Ha OCHOBE COrflacoBaHHbIX
donnbTpPOB

[Tpy m=2 anropnt™ onTumMasribHOro npnema
CBOAUTCA K NPOBEpPKe HepaBeHCTBA

TZ(z)S1 (t)-0,5E, > _T[Z(t)SO (£)dt —0,5E,

CkansapHoe npoussefeHmne (Z,S;) MOXXHO BbIYUCIINTb KaK
aKTUBHbLIMU, TaK N NACCUBHbIMU NIMHENHBIMU PUIBTPaAMU

y() = [ Z(t-1)g(z)dx

20e — g(7) - UMITyJIbCHas peakius PuibTpa



g(r)=5,(t-7)

Mpv atom  y(T)= [ Z(t-7)S,(t—7)d7 = [ Z()S,())dt = (Z,5,)

B 6ornee obuwem criydyae unbTpoMm, CornacoBaHHbIM C CUTHANOM
Si(t), Ha3bIBaeTCsA NMMHENHBIN PUNBTP C MNOCTOAHHLIMW NapaMeT-
pamMn N UMNynNbCHOW peakumeun

g(t)=asS(t, 1)

g(t)=0—-npu—t<0
ty 2T —umw—(t,—t)>T
S(t,—t)=0-npu—-t<0
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[lepenaTtoyHaga pyHKUNA corfiacoBaHHOro ounbTpa C
MMMNYNbCHOW peaKunen .
g(t)=as(t, —1)

onpenensieTcs npeobpasoBaHnem Pypbe

K(jo)co= | g0’ dt=a [ S(t,~t)e " dt=a [ S(r)e ™ dr =aS (w)e ™
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